

永康日报

2019年8月
己亥年七月初一
星期四 今日8版
第9338期

1



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

军地一家亲 共叙鱼水情 市领导慰问驻金驻永部队官兵

首席记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 在八一建军节来临之际,金政、朱志杰、陈芙蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导分别走访慰问驻金驻永部队官兵和军休所老干部,并通过他们向全体部队官兵和全市军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人、烈军属、广大民兵预备役人员致以崇高的敬意和节日的祝福,感谢他们为永康经济社会发展作出的贡献。

7月26日下午,市领导金政、朱志杰、陈芙蓉、朱世道、胡积合、周启标、喻文明一行赶赴金华,慰问驻金部队官兵。在陆军预备役工兵团、73132部队、空军雷训基地和金华军分区等部队驻地,市委书记金政代表市四套班子和全市人民,向驻金部队全体官兵致以节日问候和诚挚敬意,同时通报

我市经济社会平稳健康发展取得的成绩。他表示,子弟兵是最可爱的人,是我们的亲人,永康每项成绩的取得,都离不开驻金部队的关心、指导和帮助。长期以来,广大部队官兵发扬拥政爱民优良传统,为促进永康经济发展、社会和谐稳定作出了积极贡献。

金政说,当前,永康正在全力打造中国乃至世界先进制造业基地,努力实现高质量发展。作为首批省级军民融合创新示范区,永康已成功创建省双拥模范城,今后将一如既往发扬拥军优属优良传统,巩固和发展军民共建的良好局面,为部队建设提供更好服务、创造更好环境,持续大力发展军民融合产业,推动军民融合深度发展继续走在前列。衷心希望官兵们继续关注、指导永康的建设和发展,多到永康走走看看,给永康更多的发展信心,双方互促互融,共创军民融合发展新局面。

在座谈交流时,各部队主官对永康人民的热情表示感谢,也为永康取

得的成绩感到骄傲。他们都说,长期以来,永康的拥军热情最高,部队建设得到了永康市委、市政府的大力支持和永康人民的关心厚爱,他们将把这份情谊转化为苦练精兵的动力,转化为做好各项工作的热情。他们表示,有决心,也有信心与永康一道,在更广的领域、更高的层次,推动军民融合深度发展,助力永康实现高质量发展。

7月31日上午,市领导金政、胡积合、周启标、王瑛、黄瑞燕赴人武部、武警机动二中队走访慰问。每到一处,领导们与官兵们握手致意,向他们表达祝福和问候,详细了解大家作战训练和学习生活情况,对各部队取得的成绩表示祝贺。金政说,长期以来,部队官兵把永康当故乡、把永康百姓当亲人,为永康经济社会发展提供了有力保障,无论何时何地,永康人民都不会忘记人民子弟兵。他表示,永康市委、市政府将一如既往地支持、保障部队建设,着力解决部队发展中遇到的难题,多为部队办实事,也希望广大官

兵在全面提高履行使命任务能力的同时,一如既往地支持永康改革发展,军民同心,协力奋斗。

7月31日上午,市领导朱志杰、朱世道、喻文明、叶成超、胡增强一行先后来到军休所和武警中队走访慰问。在军休所,朱志杰详细询问老人们的生活和身体状况。没有老干部当年的无私奉献,就没有我们今天的美好生活。朱志杰说,军队离退休老干部在不同时期为党和国家作出了巨大贡献,相关部门要为老干部提供良好的生活、学习环境,让老干部老有所乐、老有所学、老有所为。在武警中队,朱志杰说,永康经济社会平稳健康发展,离不开广大驻永部队官兵的长期支持和积极参与,我市成功创建省双拥模范城,更是军地共建、军民融合结出的硕果。他希望广大武警官兵一如既往地关注、支持地方经济社会发展。同时,相关部门要继续发扬拥军爱军的优良传统,深入开展军民共建活动,真正让军人成为全社会尊崇的职业。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



军民携手庆八一

7月31日晚,由市人武部、市委宣传部、市双拥办、市退役军人事务局等单位主办的壮丽70年永康市八一双拥军民联欢晚会在会议中心举行,来自各镇街区的军人军属代表观看了演出。记者 林群心 摄



永康市融媒体中心挂牌成立

记者 颜元滔 林群心

本报讯 永康融媒体事业翻开了崭新篇章!7月31日上午,永康市融媒体中心正式挂牌成立,标志着我市新闻传媒工作从传统媒体和新媒体简单相加、单兵作战,迈向融合发展、多元传播的全新阶段。市委副书记胡积合,市委常委、宣传部部长吴婉珍,副市长杨庆彪为市融媒体中心揭牌。

市融媒体中心建设既是今年我市宣传思想工作的重大政治任务,更是深化文化体制改革的重点攻坚项目。我市始终坚持党管媒体原则,按照充

分整、深度融、新闻+、政策扶的总体要求,全面推进融媒体中心建设工作。下一步,我市融媒体中心建设工作将加快从平台相接转向技术相融,从机制相加转向体制相融,从工作相知转向人心相融,推进中央厨房建设,加强与省级平台的战略合作,探索建立行之有效的运行管理模式,真正实现内容、渠道、平台、经营和管理上的全面融合,着力打造适应现代传播体系的新型主流媒体。

胡积合说,融媒体中心成功挂牌既是吹响了集结号,同时又是打响了发令枪,融媒体中心建设已到最

后关键的冲刺阶段,各相关单位要进一步提高政治站位,站在政治的高度、全局的角度、发展的维度,保持清醒认识,切实增强做好县级融媒体中心建设的紧迫感使命感,要进一步强化政治担当,做好顶层设计,继续深化改革,从改革发展稳定的大局出发做好融合文章,要进一步压实政治责任,凝聚融媒体中心建设的合力,不断激发创新创造活力,不断开创我市新闻宣传工作新局面。

仪式结束后,市融媒体中心临时党委召开了第一次全体成员会议,部署了下一阶段工作。

一家三代五位军人 传承光荣使命

至今保留建军节吃饺子的传统

社会点击 4版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中國銀行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年
奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告
热线:87138766 地址:望春东路88号